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Επί πολλές δεκαετίες οι κυβερνήσεις της πατρίδας μας εξυπηρετούσαν τα
συμφέροντα μιας μικρής ολιγαρχίας του πολιτικού και οικονομικού κατεστημενου.

      

Τον Λαό δεν τον υπολόγιζαν, αφού δούλευε άριστα το στημένο και
καταστροφικο''Πελατειακο'' κρατος.Νομοθετουσαν με βάσει τα συμφέροντα των
ισχυρων,κυβερνουσαν με προοπτική την επανεκλογή τους και έκλεβαν την
χωρα,αφου ήταν βέβαιοι πως δεν θα λογοδοτησουν,για τα οικονομικά εγκλήματα.
Αυτή ήταν η ψευδοδημοκρατια στην Ελλαδα.Ησουν πολιτικός και πλούσιος έκλεβες
ο,τι ηθελες.Ησουν φτωχός
εργατης,υπαλληλος,αγροτης,κτηνοτροφος,συνταξιουχος πήγαινες ακόμη και
φυλακη,εάν δεν πλήρωνες τις τράπεζες και το Δημόσιο.
Η πικρια,που τόσα χρόνια σωρεύθηκε στους πολιτες,εκδηλωθηκε στις τελευταίες
εκλογες,αφου ο κοσμάκης κατάλαβε πως,οσοι κυβέρνησαν μέχρι τωρα,δεν είχαν
ούτε ιδεολογια,ουτε αγάπη για τον τόπο ούτε σεβασμό στο πολιτευμα.Αποφασισε
έτσι να τους μαυρισει,για να απαλλαγή η κοινωνία από τους ''Νταβατζηδες''της
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πολιτικής και της οικονομίας.
Τρεις εκλογικές αναμετρήσεις έγιναν το 2015 και τις τρεις τις κέρδισε η
Συγκυβέρνηση Τσίπα-Καμμενου,ενώ η Αξιωματική αντιπολίτευση αναγκαστικέ να
αλλάξει δυο Αρχηγούς και οδεύει για την εκλογή και τριτου.Ολο αυτό το διάστημα
τα Μ.Μ.Ε κάθε μορφής και οι Διαπλεκομενοι Δημοσιογράφοι προσπαθούν με νύχια
και με δόντια να ρίξουν την Συγκυβέρνηση και να έλθει στο πολιτικό προσκήνιο το
παλιο,το διεφθαρμένο και το καταστροφικό.
Έτσι διαβάζουμε και ακούμε σενάρια για το σήμερα, ΠΕΦΤΕΙ η κυβέρνηση η αύριο
ΦΕΥΓΕΙ η κυβέρνηση. Τα ψευτοκαναλα των Μ.Μ.Ε ονειρεύονται Οικουμενικές
Κυβερνήσεις με κορμό αυτους,που ο Λαός τους καταδίκασε σ'ολες τις
αναμετρήσεις.
Θέλουν αυτους,που χρεοκόπησαν την χωρα,προκειμενου να ξαναρθεί το σάπιο και
απανθρωπο,και γι'αυτό κατασκευάζουν και ''Πρωθυπουργούς'' κοινής αποδοχής.
Και όλα αυτά γίνονται γιατί τα μετρά της Συγκυβέρνησης είναι πολύ σκληρά.
Δυστηχως,αλλοι έκλεψαν και άλλοι παρέλαβαν την διαχείριση της χρεοκοπίας.
Ένα όμως,να ξερόυν πως ο ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝ.ΕΛ θα μείνουν για πολλά χρονιά στην
εξουσία αρκεί τα στελέχη τους να βάλουν μυαλό.
Τι πρέπει να γινει,΄΄Οι Υπουργοί να είναι σοβαροί και να εργάζονται περισσότερο
και να βγαίνουν στα Μ.Μ.Ε λιγοτερο.Να μην δυναμιτίζουν την Κυβέρνηση με
προσωπικές δηλωσεις,όπως εσχάτως ο Φιλης.Να αξιοποιούν τους ικανούς και
αδιάφθορους. Να ακούνε τους πολίτες και να ''ξεκαβαλησουν'' το καλάμι της
εξουσιας.Τωρα έχουμε Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ που πρέπει να φέρει το
εκτροχιασμένο τραίνο της οικονομίας στις ''ραγεςτου''
Σήμερα πεφτει,Αυριο φεύγει έλεγαν και για τον Κωνσταντίνο Καραμανλη και για
τον Γιώργο Παπανδρέου κι'όμως κυβέρνησαν την χωρά δεκαετιες.Ας κάνουν αυτό
που έκανε και η Ισλανδια,που στέλνει στην φυλακή τους ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟΥΣ και ο
κόσμος θα τους στηρίξει.
Πάντως η ανάπτυξη της χωράς δεν έρχεται με λογια,αλλα με έργα και φυσικά δεν
έρχεται με το να κόβουν μισθούς ,συντάξεις και με πρωτοφανή φοροκαταιγιδα.Ας
μην κάνουν κινήσεις που προκαλούν κοινωνικούς και πολιτικούς σεισμούς.
Τα ισοδυναμα..πρεπει κάποτε να τελειώσουν...!
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